

本市多举措稳定猪价

猪养得越多补贴越多

生猪打4种疫苗由政府埋单

□晚报记者 胡申兵

本报讯 记者从昨日召开的秋季重大动物疫病防控工作会议上获悉,为加大本市生猪生产的扶持力度,稳定猪肉供应和价格,近日,中央财政和省政府出台多项措施,保证市场猪肉供应不断档不脱销。其中,全市的生猪疾病强制免疫费用全部由政府埋单。

近1000万元资金补贴能繁母猪

从8月13日起,全市畜牧部门对受补贴户和能繁母猪数量进行核查,截至昨日,已核查出能繁母猪18万多头,发放中央财政和市、县(市)财政补贴资金

900多万元,预计发放工作将于8月25日完毕。

3亿元培育良种猪

据悉,国家为我省下拨3亿元实施生猪良种工程建设,每个良种场补助投资200万元,每个扩繁场、种质资源场补助投资100万元。同时投入3.6亿元对推广生猪人工授精率超过30%的县使用良种精液给予补贴,目前,我省已确定18个县的85万头生猪纳入良种精液补贴计划,其中本市的中牟县和新郑市被列入其中。

猪养得越多补助越多

国家计划投入25亿元重点支持现有的生猪标准化规模饲养场(小区、重

点户)进行改扩建,本市已申报了投资计划项目等待批准。此外,省政府还提供资金重点支持,年出栏300~499头的补助10万元,500~999头的补助20万元,1000~1999头的补助40万元,2000~2999头的补助60万元,3000头以上的补助80万元。

政府埋单为生猪打疫苗

从现在起到9月底,本市将对生猪实行集中强制免疫,包括高致病性猪蓝耳病、高致病性禽流感等4种疾病,所需疫苗费用由中央和地方财政共同承担,地方配套费用全部由省级财政承担,养殖户不需要花一分钱。

■相关新闻

猪肉批发价连续两周下跌 蔬菜价格继续攀升

新华社电 商务部22日发布的监测显示,受消费需求下降等因素影响,猪肉批发价格连续2周下跌,上周(8月13日至19日)跌幅为1.4%。此外,由于部分地区连降暴雨,蔬菜采摘、运输成本增加,香菜、油菜、黄瓜上周价格分别上涨46%、21.6%和18.8%。

肉类价格连续两周下跌,跌幅为0.9%。其中,鲜牛肉价格上涨1.5%,鲜羊肉价格上涨2.3%。猪肉批发价格高位回落,上周跌幅为1.4%。但目前仔猪、饲料价格均处于较高水平,猪肉价格大幅回落可能性较小。进入9月后,随着学校开学、两节临近,消费需求将有所增加,猪肉价格仍将保持高位运行。

股市再度攀升 沪指距5000“只差一点点”

新华社电 继前两日走高态势,股市22日再度攀升,上证综合指数一度升至4999点的历史高位,逼近5000点整数关口,最终收于4980点。

受前一日中国人民银行宣布上调存贷款基准利率的影响,上证综指22日早盘低开近80点,之后迅速拉升,上午盘中一度达到4990点。午后开盘,沪指震

荡,最高达4999点,终收于4980点。

深证成指早盘低开155点之后,一路攀升,盘中最高达到17446点,收于17332点左右,首次突破17000点整数关口。

从盘面看,央行加息并未对22日的股市带来负面影响。当日,两市交易额超过2600亿元,较前一交易日明显放大。

进入8月,沪指从4480多点起持续攀升。经过上周三天下调后,20日受国际市场强劲反弹刺激,沪指大涨248点,收复4900点大关。沪指已经连续两天冲击5000点整数关口。

8月份,沪深两市每日新增开户数一直保持在20万以上。

更多股市分析见 A29 版

6亿国家助学贷款 我省11月8日开始发放

□晚报记者 党晓梅 实习生 代光远

本报讯 2007年大学新生即将入学,22日记者从省教育厅获悉,我省高校2007~2008学年度国家助学贷款发放日期已经敲定为11月8日,本学年国家助学贷款的总金额为6亿元。

据了解,2006年,全年

共发放贷款5.4亿元、资助经济困难学生11.3万人。今年国家助学贷款发放范围覆盖到所有符合贷款条件的高校。据省教育厅教育贷款管理中心主任朱振介绍,今年我省国家助学贷款工作共分3个阶段:申报、数据录入、初审阶段(9月1日~10月18日);签订合同及审批阶段(10月22日~11月2日);贷款发放

阶段(11月2日~11月11日)。11月8日,开行拨款。11月9日,农行各代理网点接到高校提供的专户转账支票后将把贷款及时划付到学生账户中。

国家助学贷款的提前还款业务改变为只能在省内的主办网站办理,从2007年开始,每年的11月、12月两个月份,农行各代理网点将不再接受学生提前还款业务。

十七大代表风采录

陈艳芳,中共党员,现任郑州市公安局管城分局副局长,1991参加公安工作,曾被评为全国优秀人民警察、河南省十大杰出青年新闻人物、全国公安系统“巾帼建功”标兵、全国先进工作者,全国“三八”红旗手、中国十大女杰等。

陈艳芳:唯有真情动民心

“我做不了惊天动地的大事,但会为群众做一辈子的好事、实事。”当选党的十七大代表后,35岁的郑州市公安局管城分局副局长陈艳芳说起自己对群众的一片真情,依然是这样一句朴实而铿锵的话语。 郑州日报记者 陈思 实习生 江小瑞

将安全送给辖区群众

1998年3月,陈艳芳被调到北下街派出所做责任区民警时,她负责治安状况最复杂的管城西街。当时的管城西街,入室盗窃、打架斗殴等治安案件时有发生,辖区群众苦不堪言。陈艳芳一头扎进辖区,访民意、摸民情。半个月里,天天“泡”在辖区。群众的心声“泡”出来了,解决的办法

也就有了:她发动群众,对临街居民楼院安装了铁栅栏,建起了门卫房,实行了“封闭式管理”,辖区治安案件大幅度下降,刑事案件发案率几乎为零。

2001年11月,陈艳芳被调到二里岗派出所任指导员。她推出“法制宣传栏”、“警情播报栏”、“小喇叭”工程等新举措,拉近了警民

距离,促进了邻里和睦。在陈艳芳的带动下,辖区里的老人自发组织了“夕阳红”义务巡逻队。2004年1月,当陈艳芳用自己获得“二级英模”和“全国优秀人民警察”的奖金购买的面粉和“夕阳红”义务巡逻队员聘书交到这些老人手中时,二里岗派出所辖区沸腾了。

为群众做一辈子的好事、实事

女儿生病住院了,陈艳芳顾不上去照顾;老母亲摔伤了腿,陈艳芳来不及去看望……

她先后照顾资助几十位孤寡老人,给他们送医送药,送粮送钱,从不间断。瘫痪在床的代学诗老人吃上了陈艳芳做的热乎乎的饭菜;杨炳敬老人生病住院时喝上了陈艳芳送来的鸡汤;73岁的老人侯秀英看上了陈艳芳买的电视机……

10多年间,她把自己

所有的奖金都换成了面粉、食用油、棉被等物品,送到了辖区特困户家里。

2001年11月,管城公安分局党委决定调陈艳芳到二里岗派出所任指导员。消息一传出,管城西街的群众纷纷停下手中的活儿向她拥来,袁用珍大妈拉着她

的手哭了:“姐,你别走中不中?”2006年6月,当陈艳芳被调往管城公安分局任副局长时,离别的感人一幕又在二里岗派出所辖区重演。如今的陈艳芳,仍在自己的岗位上,倾心尽力地为群众做着实事、好事……

肿瘤病人一天吞下10斤灵芝?

灵芝包括子实体和孢子粉。子实体就是通常所说的灵芝,抗肿瘤的核心成分就存在这里,但因含量低且分布分散,所以提取难度大,吸收非常困难。一个患者要真正吸收到这些有效成分,至少每天需服用10斤甚至更多的灵芝。

高科技缔造抗肿瘤奇迹

如何才能让肿瘤患者一天吞下10斤灵芝?在多数企业都因灵芝子实体有效成分提取难度大而放弃的时候,一直致力于灵芝抗肿瘤药物研究、开发的航母企业上海绿谷集团,经过多年的努力,终于用高科技缔造了这个奇迹。

绿谷斥巨资2亿元在亚洲最大的中药提取基地—绿谷生命园建立了首个灵芝提取车间,绿谷灵芝宝原料的提取任务。该产品的提取过程是一条专门针对灵芝特性设计的全智能综合提取作业线,所有的硬件装备和提取技术充分满足了灵芝提取的特殊要求,能够最大限度地提取绿谷特制G-1号赤芝中的有效抗肿瘤成分提取出来,避免有效成分的分解流失和无效成分的溶出。

该提取线的硬件标准填补了国内空白,从根本上保障产品的抗肿瘤效果与绿谷灵芝宝独有的专利配方完全吻合。

经该提取线提取、高度浓缩的灵芝提取物和经超声波震壁保膜处理后的优质孢子粉(来自绿谷自有灵芝GAP基地同一批次),按至佳比例科学配伍,抗肿瘤效果1+1>2,患者一天服用绿谷灵芝宝的量就等于吞下10斤灵芝。这就是绿谷灵芝宝的独特之处。

10斤灵芝=高效抗肿瘤



北京医科大学、上海大学生命科学院、美国匹兹堡大学等国内外权威机构研究验证:绿谷灵芝宝具有以下功效:

一、直接抑制肿瘤细胞、缩小肿块

绿谷灵芝宝对人体实体瘤和白血病、淋巴瘤等有明显的抑制作用,并呈现良好的量效关系,持续服用可以明显缩小肿块。

二、增加放化疗对肿瘤细胞的敏感性,减轻和消除放化疗的毒副作用

临床发现,放化疗全程配合服用绿谷灵芝宝,放化疗毒副作用明显改善和减轻,人体对放化疗的耐受性提高,成为顺利、按时、高效完成放化疗的较好保障。

三、快速全面提高人体机体免疫力和自身抗肿瘤能力,防止肿瘤复发转移

绿谷灵芝宝可通过调节人体神经、免疫、内分泌三大系统刺激机体产生大量的自体干扰素,白介素II,肿瘤坏死因子,增加主动免疫能力,提高人体抗肿瘤潜能,修复手术、放化疗对人体的损伤,防止肿瘤复发转移。

四、迅速改善病人症状,提高生存质量,有效延长生命

对于无法手术、放化疗的病人,绿谷灵芝宝可迅速控制病情,明显改善病人疼痛、发热、胸腹水、黄疸等症状,生活质量显著提高,生存时间大大延长。

【提示】拨打下面电话,您可以:1.查询各病种服用绿谷灵芝宝康复的肿瘤患者,可与他们通话或上门访谈;2.预约上海、北京知名肿瘤专家为您解答疑问;3.凭此报可领取同病种抗肿瘤书一本。

绿谷灵芝宝郑州服务热线
0371—69119996
0371—65836311

题花广告 做有价值的广告 价格合理 效果突出 刊登热线:63399000 67655128

9600111 神秘约会 夜幕下的相遇 自我日记 你我不只是约会 语音信箱